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わり算（あまりあり） 

わり算の計算（あまりあり） 

（基本） 

答えは１１ページ 

 

ゴーカートに４人ずつ乗
の

ります。１５人が乗るには、ゴーカートは

何台あればよいでしょうか。 

【とき方】式を書いて計算すると、 

     ÷    ＝    あまり     と、なります。 

 

 

 

 

 

ゴーカートが３台では、３人が乗れません。あまった３人が乗るために

は、ゴーカートがもう１台いります。 

３＋１＝ 

答え（      台） 

 

次の計算をしましょう。 

①１９÷３          ②３６÷５ 
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答えは１１ページ 

第６章 わり算（あまりあり）  

わり算の計算（あまりあり） 

ボールが４０こあります。６こずつカゴに入れていくと、全部のボ

ールを入れるにはカゴはいくつあればよいでしょうか。 

式 

 

答え（       ） 

 

３組のじどうは、全部で３９人います。１この長いすに５人ずつす

わります。全員
ぜんいん

がすわるには、長いすは何きゃくあればよいでしょうか。 

式 

 

答え（        ） 

 

次の計算をしましょう。 

①１０÷３            ②７０÷８ 

 

③５５÷６            ④３５÷４ 
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答えは１１ページ 

第６章 わり算（あまりあり）  

わり算の計算（あまりあり） 

チューリップが５０本あります。６本ずつたばにして、花たばを作り

ます。６本ずつのチューリップの花たばはいくつできますか。 

【とき方】式を書いて計算すると、 

     ÷    ＝    あまり     と、なります。 

 

６本ずつの花たばは    つできて、チューリップは   本あまり

ます。６本ずつの花たばの数を答えるので、あまった２本は考えません。 

答え（        ） 

 

はばが３３cm の本立てに、あつさ４cm の本を立てています。本は何

さつ立てられますか。 

式 

 

答え（        ） 

 

次の計算をしましょう。 

①６４÷７            ②５６÷９ 
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答えは１１ページ 

第６章 わり算（あまりあり）  

わり算の計算（あまりあり） 

次の計算をしましょう。 

①１９÷２            ②７１÷９ 

 

③２９÷７            ④３０÷４ 

 

⑤４３÷５            ⑥５４÷７ 

 

⑦５２÷７            ⑧６６÷８ 

 

⑨２６÷３            ⑩５８÷６ 

 

⑪３９÷５            ⑫７９÷８ 

 

⑬１０÷６            ⑭８８÷９ 

 

⑮２０÷３            ⑯４７÷８ 


